
ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Одеської національної
музичної Академії імені А.В. Нежданової

24 березня 2026 року м. Одеса

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг
осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях.

Склад моніторингової групи:
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого

Верховної Ради України з прав людини в Одеській області – Олексій Якименко.
головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини –
Тихоненко Тетяна Олександрівна.

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього
центру з відкритих джерел

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Одеській області –
Олексієм Якименком.

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті Одеської
національної музичної Академії імені А.В. Нежданової (далі – заклад освіти)
створено окремий розділ «для вступників з тимчасово окупованої території»,
який містить загальну інформацію для вступників.

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у
2025 році.

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію
щодо координаторів-консультантів, які відповідальні за роботу освітніх центрів,
їх контактні мобільні телефони з месенджерами Viber, Telegram, зокрема,
067-487-23-67 для освітнього центру «Крим-Україна» та для освітнього центру
«Донбас-Україна» та електронну пошту.

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до
закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів,
дати початку та дати завершення прийняття документів, міститься в Порядку
прийому до Одеської національної музичної Академії імені А.В. Нежданової для
здобуття вищої освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій російською
федерацією території України (далі – Порядок прийому), для завантаження якого
наявне посилання.

Порядок прийому, зокрема, містить інформацію щодо:
- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу

онлайн;
- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту;

https://odma.edu.ua/wp-content/uploads/pro-tot-2025-1.pdf


- можливості скласти іспити в онлайн режимі.
На сайті присутня інформація щодо корисних ресурсів для підготовки

вступника до профільного іспиту чи співбесіди, зокрема програмні вимоги та
критерії оцінювання для творчого конкурсу, посилання на інтернет платформу з
програмами для підготовки до співбесід із предметів НМТ.

Інформація як дістатися до освітніх центрів: для того, щоб прокласти
маршрут, вступнику пропонується посилання на Google-карту для самостійного
формування маршруту.

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх
центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме:

для освітнього центру «Донбас – Україна» та для освітнього центру «Крим
– Україна» – загальноосвітній навчальний заклад Одеський ліцей № 118 який
знаходиться в місті Одеса.

Вказана інформація візуалізована на вебсайті із зазначенням електронної
пошти, контактних номерів телефону відповідальних осіб для проходження
державної підсумкової атестації та отримання документів про повну загальну
середню освіту.

Вказана інформація щодо розкладу роботи закладів загальної середньої
освіти. Посилання на заповнення освітньої декларації та бланк заяви на ім’я
директора закладу загальної середньої освіти присутні.

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому
центрі

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та
«Крим-Україна» на базі Одеської національної музичної Академії імені А.В.
Нежданової.

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Новосельського, 63, м. Одеса.

Моніторинговий візит проводився у присутності:
координатора освітнього центру «Донбас – Україна» та «Крим-Україна»,

відповідального секретаря приймальної комісії, доцента кафедри камерного
ансамблю – Олени Базан.

Регламент діяльності освітніх центрів
Інформація, що регламентує діяльність освітніх центрів міститься у

Порядку прийому до Одеської національної музичної Академії імені А.В.
Нежданової для здобуття вищої освіти вступників, які проживають на тимчасово
окупованій території України, який є додатком до Правил прийому на навчання
для здобуття вищої освіти в Університеті у 2025 році від 26.03.2025 № 10.

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії
Правила прийому до закладу освіти у 2025 році затверджено протоколом

вченої ради від 26.03.2025 №10, з яким можливо ознайомитися на вебсайті
закладу освіти.



Інформація про вступників
За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернувся один

абітурієнт.
Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів та були зараховані на

навчання в 2025 році становить 1 особу. Абітурієнт вступив на контрактну форму
навчання та згодом був переведений на бюджет.

Статистичні дані щодо вступників
Статистичні дані щодо вступників в розрізі територій ведуться.

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках
Кількість вступників у порівнянні з 2024 роком збільшилась.
Так, у 2024 році до закладу освіти не було жодного вступника через освітній

центр «Крим-Україна» то у 2025 році – 1 особа.

Підтримка вступників та студентів закладом освіти
Абітурієнт має можливість проживати протягом вступної кампанії, після

отримання рекомендацій до зарахування має можливість пролонгувати своє
знаходження у гуртожитку до початку навчання. Після зарахування подає заяву
на проживання у гуртожитку у статусі здобувача вищої освіти.

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття
на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших
документів. У здобувача, який вступив у 2025 році не було жодних українських
документів. Співробітники академії разом із здобувачем відвідували ЦНАП з
метою отримання необхідних українських документів.

Уповноважений заклад загальної середньої освіти
У 2025 році призначено 1 заклади загальної середньої освіти для проведення

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі
документів державного зразка про середню освіту, який знаходиться в місті
Одеса за адресою вул. Преображенська, 75.

Підготовчі курси
У закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для вступників з

тимчасово окупованих територій (індивідуальне консультування щодо творчого
конкурсу).

Розміщення інформації у закладі освіти
На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності

освітніх центрів не були розміщені на стендах, проте, за повідомленням
адміністрації така інформація розміщується в період проведення вступної
кампанії та роботи освітніх центрів.

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з
абітурієнтами з ТОТ:

- нестабільний зв'язок із абітурієнтами, які знаходяться на ТОТ;



- довготривала процедура оформлення українських документів;
- адаптація російськомовних вступників до української культури.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Одеській
національній музичній Академії імені А.В. Нежданової:

- слідкувати за актуальним наповненням вкладки Освітні центри “Крим-
Україна”, “Донбас-Україна” та інформація для вступників з ТОТ.

Регіональний координатор взаємодії
з громадськістю Уповноваженого
Верховної Ради України з прав людини
в Одеській області Олексій ЯКИМЕНКО

Головний спеціаліст
Відділу сприяння роботі регіональних
представництв Секретаріату
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини Тетяна ТИХОНЕНКО


